

27 марта 2023 года принимали поздравления сотрудники Дома культуры с Днём работника культуры. Мероприятие проходило в зале совещаний в Администрации Шаблыеинского района. Ведущие Ирина Абашина и Александр Дронин напомнили, что это праздник не только работников культуры, но и преподавателей школы искусств и работников библиотек.

Глава Шаблыкинского района С.В. Новиков поздравил присутствующих и отметил, что это профессиональный праздник незаменимых людей. Они воспитывают духовность, культуру, передают детям любовь к русскому фольклору. Председатель районного Совета народных депутатов С.В. Титарев присоединился к поздравлениям и пожелал всем работникам культуры здоровья, удачи и мирного неба.

В торжественной обстановке они вручили почетные грамоты и благодарности областного и районного уровня за добросовестный и плодотворный труд, большой вклад в развитие культуры района и области в связи с Днем работника культуры.

Почетной грамотой Департамента культуры Орловской области была награждена специалист по фольклору Гринёва Инна.

Почетной грамотой Орловского областного Совета народных депутатов были отмечены: художественный руководитель МБУК «ЦДК» Виталий Кулагин и главный бухгалтер Зинаида Кондаурова.



Награждение главного бухгалтера МБУК «ЦДК» Кондауровой З.И.

Грамотой главы района была удостоена режиссер народного театра Татьяна Гусакова.



Почетной грамотой Шаблыкинского районного Совета народных депутатов награждены: коллектив МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района и хореограф Ольга Жукова.



Директор Дома культуры Валентина Михеева была отмечена медалью «85 лет Орловской области».



Не обошлось в этот день без песен и танцев. Свои творческие подарки коллегам и наставникам подарили Елена Буланова, Ольга Ревкова, Алена Ревкова, ансамбль «Каприз» и детский хор.



Елена Буланова исполняет песню для работников культуры



Хореографический ансамбль «Каприз» поздравляет всех работников культуры с праздником